

# Война в моей семье

## Закиров Сабир Закирович –участник Великой Отечественной Войны

22 июня 1941 года фашистская Германия напала на нашу страну. Враг напал внезапно. Над нашей Родиной нависла смертельная опасность. Враг был жестокий и сильный. Страна превратилась в единый боевой лагерь. Тысячи людей добровольно ушли в Красную Армию, партизанские отряды, народное ополчение.

Война не обошла стороной и нашу семью. Мой прадедушка Закиров Сабир Закирович родился в 1915 году в деревни Мемдель. Работал в сельском хозяйстве. Когда началась Великая Отечественная война, он в числе первых призывников в первый же месяц пошёл воевать в 27 лет. Дома у него остались жена ( моя прабабушка) и дведочери. Тяжело пришлось в эти годы семье, но они понимали, что самое главное – свобода нашей большой Родины. Нужно было отдать много сил и жизней, чтобы выстоять и победить.

Мой прадедушка был партизан. Партизаны были вооружены только винтовками и тем оружием, которое они подбирали на поле боя, которое собирало и передавало им население. Жили партизаны там же, где и воевали- в лесу. Тяжелое было время — холод донимал. Не было теплой одежды, ведь в лес уходили летом, вся одежда – латаная – перелатанная гимнастерка или истрепанный костюм.

Прадедушка прошел всю войну и получил ордена и медали: орден Ленина, орден Суворова, орден Александра Невского, орден Трудового Красного Знамени.

С войны мой прадедушка не вернулся, и родные до сих пор не знают о его последних днях и часах жизни. Закиров Сабир Закирович считается без вести пропавшим в 1945 году.

О своём прадеде Сабир Закировиче я знаю лишь по рассказам моей бабушки, которая помнит о своём отце по воспоминаниям своей мамы - моей прабабушки. В нашей семье все помнят Сабир Закировича и гордятся, что в нашем роду был участник той далёкой войны. Невозможно забыть людей, которые, не жалея своих сил, здоровья и жизни, прошли настолько сложный путь для того, чтобы освободить нашу страну от фашистов, и чтобы мы жили в счастливом мире. Пусть война не напоминает о себе никогда! Светлая память всем героям, которые защищали нашу страну.

Мы говорим огромное спасибо нашим прадедам и прабабушкам, всем тем, кто участвовал в Великой Отечественной войне, кто подарил нам мирное, светлое, счастливое детство.



**Габдрахманов Марсель**  
**Студент группы 4106**